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Европски лидери договорили да се затражи ограничење бонуса у банкарском сектору у
целом свету, а да се потпуно забране у случају лошег пословања. То ће бити платформа
ЕУ пред самит Г20 у Питсбургу.

  

На ванредном самиту синоћ у Бриселу европски лидери утврдили су заједнички став за
учешће на самиту Групе 20 индустријски најразвијенијих земаља следеће седмице у
америчком граду Питсбургу.

  

Лидери Европске уније су договорили да се затражи ограничење бонуса у банкарском
сектору у целом свету, а да се потпуно забране у случају лошег пословања.

  

На састанку у Бриселу лидери су се сложили да је било доста дељења бонуса "шаком и
капом" и да се они треба везати за дугорочно успешно пословање.

  

Лидери Европске уније свесни су да су грађани огорчени што директори банака деле
бонусе без надзора и правила, без обзира на то како је банка пословала. За њихову
исплату захвата се и из новца пореских обвезника којим државе помажу банке да
преживе светску финансијску кризу.

  

Француски председник Никола Саркози прети да ће напустити Самит ако се не усвоје
строга правила. Верује се да постојећи систем охрабрује краткорочно и ризично
пословање које је и довело до кризе.

  

"Пукао је бонуски балон. Г20 мора да уведе правила на светском финансијском тржишту
да се не бисмо опет суочили с кризом. То је главна порука за Питсбург", рекао је
премијер шведске и председавајући Европској унији Фредрик Рајнфелт.

  

Премијер Шведске је додао да банке треба да захвале пореским обвезницима што су
преживеле и да не би требало да се позивају на добре резултате нити да говоре како је
криза била мали застој, по његовим речима то би било провоцирање европских грађана,
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посебно док расте незапосленост.

  

Британски премијер Гордон Браун каже да је подршка рестриктивнијој политици
додељивања бонуса распрострањена широм Европе.

  

Чак и ако се Г20 не сложи са европским лидерима и ограничење не буде примењено у
целом свету, банкари у 27 земаља Уније неће иматим одрешене руке да се
самонаграђују.

  

"Европска комисија је утврдила прецизна правила о бонусима и другим наградама. Нису
то препоруке, него правно обавезујућа правила. Какав год да буде резултат у Питсбургу,
наш став је да она морају да буду усвојена у Европи" истакао је председник Европске
комисије Жозе Мануел Барозо.

  

Велика Британија и Америка слажу се да се уведу правила о томе када је бонусе могуће
исплатити, али за сада одбијају да се износи ограниче.

  

Пред самит у Питсбургу, синдикати траже од Г20 не само да заузму чврст став према
банкама, него и да ураде више за 59 милиона људи колико ће, како се процењује, због
кризе остати без посла.

  

(РТС)
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